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1. 3. Asagida verilen I. grup kiimedeki
[ Il. kelimelerin harfleri, 1l. grup kiimede

' A sayllarla ifade edilmistir. Soru isaretiyle
SEDA belirtilen kelimenin harfleri kag sayisini
EDAS 1936 3619 verir?
SADE ) 9163 ] I
ESAD 9361 3916 KATI )
DESA ) CADI 3134 2164
SEAD =? SANI > 7164
DADI 5184 2134
I. gruptaki harflerin birer rakam gésterdigi
biliniyor. Il. grupta da bu rakamlardan olusan CANI )
sayilar elde edilmistir. Buna gore soru isareti CANI =?
yerine hangi sayi gelmelidir?
A) 3619 B) 1639 C) 6391 A)3134D 51845)2134E 7162)2164
D) 3961 E) 1693 ) )
2.
l. Il.
572 125 153
72 737

=

Yukarida gosterilen |. gruptaki kiimenin yuz
ifadeleri birer rakamla gosterilerek Il. gruptaki
sayllar elde edilmistir. Soru isaretiyle belirtilen
yuz ifadelerinin hangi sayiyi gésterdigini
bulunuz?

A) 737 B) 712 C) 572
D) 153 E) 123
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20. 22.
alldb=a+b P

aAb—{a’ a'b<0
~|-b, a-b=0 —_—
o}

(241) [ (24 (1)) =?

ﬁf?

e
Yukaridaki sekilde soru isaretinin yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) B) C) D) E)

21. ° .—_.
Sekil I Sekil Il Sekil III.

Yukarida Sekil I'deki dikdértgen bigcimli kagit
kesik ¢izgi boyunca okla gésterilen bélge
Gzerine katlanip Sekil Il, Sekil II'deki kagit da
yine kesik ¢izgi boyunca okla gdsterilen bolge
Gzerine katlanip Sekil lll elde ediliyor. Sekil
lI'deki kagidin siyahla gésterilen bélgesi kesilip
cikarihyor.

Kesilip ¢ikarilan bélge siyahla gésterildigine
gére, kagit acildiginda hangi sekil elde edilir?

aﬂd%@unilqnd.ir 6 Arka sayfaya geciniz.
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24. Asagidaki sekilde soru isareti yerine hangi
sekil gelmelidir?

Ias *|| X
0]|[C; ©) ?

C C C "
1 2 3 4
A) B) C) D E)
Lo # O] C 7
O ©) C # O]
C C # ©] C

25.

Yukaridaki dijital saat 05:36’y1 géstermektedir.
Bu saatin alt tarafina bir ayna konuldugunda
aynadaki géruntt asagidakilerden hangisi olur?

_‘l'l’d%@ uniland.ir 7 Arka sayfaya geciniz.
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29. 31.

Seceneklerden hangisi
yanda verilen seklin
degisik acilarla
dénustlrulmesiile elde
edilemez?

A) B) C) E)

NS 24D ¥

32.
LAO | |0O0O)  |AAO | LOO |

1000 | L ?

Yukaridaki terazinin dengede durabilmesi igin
soru isareti bulunan yere asagidakilerin hangisi

getirilebilir?

A) AN B) DOOA

C) AAODO D) OOOOOA
E) AAAAAD

a’l’d%@ uniland.ir 8 Arka sayfaya geciniz.
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42,

(12211)5 = (a21)g = a =?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)S
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44,
x,v,Z €L

RINRIR
|

Wl vl N
N

45,
87t Sh3l
81-91' 3141
A) 8l B) 7 C) 1
46 18
D) = E) LK
25 64
46.
£_2x—4:1 =9
3 5
3
A)-4 B)-3 C)-2 D)—E E) -1

Arka sayfaya gegciniz.



53.

P(x) = 2x3 + 7x% + mx — 10 polinomu

Q(x) = 2x + 5 polinomuna tam béliinebiliyorsa m
nedir?

A)-1  B)O C)1 D)2 E)3

54.
Px)=(a+ x> +bx*+ (c—3)x+2 ve
Q(x) = (2 —b)x?>+2x —d+ 1 polinomlari

birbirine esit olduguna gére a+ b+ c+d =?
A)1 B) 2 C)3

D)4 E)5

55.
log; 2 =a ve log; 5 =b = log, 200 =?

A) a? —3b?
D) 3a+2b

B) a3 + b?
E) 8ab

C) 4a+5b
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57.
log, (15!) = x = log, (16!) = ?

A) 2x B) 6x C) x D) x+1 E) x+4

58.

Arka sayfaya gegciniz.



77.
D C
ABCD kare
, [BD] kdsegen
| BE| = 1 birim
| DE | = 7 birim
|AE| =2
A B
A) 4 B) 3v2 c) 245
D)5 E) 247
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78.

3 O merkezli [AB]=2 capli
¢ember verilmistir.

0 MACD)=2x+9
MBED)= x="

Arka sayfaya gegciniz.



